

**Kategorija:** Sexy Veš

Čipkasti kostim kućne pomoćnice S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00685

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu zavodljivosti, svaka žena zaslužuje da se oseća posebno i privučeno. Naš **čipkasti kostim kućne pomoćnice** pruža upravo tu priliku da otkrijete svoju senzualnost i unesete dozu glamura u svoj ormar. Ovaj elegantan i sofisticiran komplet namenjen je svim ljubiteljima strastvenog i zavodljivog izgleda koji žele da osvoje srca onih koje vole.

Sa pažnjom izrađen od visokokvalitetnog najlona i poliamida, zasigurno će se savršeno prilagoditi vašim oblinama, ističući to što vas čini jedinstvenom. Inspirisan prefinjenim francuskim šarmom, dolazi u klasičnoj crnoj boji koja nikada ne izlazi iz mode. Ovaj **kostim** je više od same odeće - to je poziv na igru mašte i strasti.

Težina od samo 0.42 Kg čini ga izuzetno udobnim za nošenje, omogućavajući vam da se slobodno krećete i uživate u svakom trenutku. Detalji od čipke sapiencno dodaju sofisticiranu notu romantike, dok glatki materijal miluje vašu kožu, pružajući vam osećaj vrhunske luksuznosti. Neka svaka prilika postane posebna uz naš **čipkasti kostim kućne pomoćnice**, koji će vam pomoći da se izrazite i oslobodite unutrašnju divu.

Brend Obsessive poznat je po svom kvalitetu i stilu, a ovaj **kostim** je savršen primer njihove posvećenosti dizajnu i funkcionalnosti. Bez obzira na to da li se pripremate za romantičan sastanak ili želite da zapalite strast u svojoj vezi, ovaj kostim će istaknuti vašu ženstvenost i samopouzdanje. Pronađite načine kako da obogatite svoj ljubavni život i unesite novu energiju u svoj svet intime.

Osim toga, naša online prodavnica bavi se diskretnom dostavom, tako da možete uživati u svim čarima ovog **čipkastog kostima kućne pomoćnice** bez stresa ili briga. Ono što od vas tražimo je samo da se otvorite prema novim iskustvima i uživajte u svakom trenutku provedenom u njemu.

Isprobajte naš **kostim** i naučite kako da vaša intimnost postane još privlačnija. Ovaj komad pruža

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

mogućnost da izrazite svoju jedinstvenu ličnost i zavodljivost na potpuno novi način. Kroz njega ćete doneti obrt u svoj ljubavni život i podići atmosferu do neverovatnih visina.

Zamislite kako se osećate kada obučete ovaj **kostim** - osjećaj zavodljivosti, samopouzdanja, i neodoljive privlačnosti. Ne dozvolite da vam prilika promakne. Učinite prvi korak ka transformaciji svog ljubavnog života i otkrijte magiju koju nosi naš **čipkasti kostim kućne pomoćnice**. Osećajte se samouvereno i zavodljivo, bilo da ga nosite u intimnim trenucima ili kao deo svoje svakodnevice.

Pripremite se da postanete centar pažnje i uživajte u svemu što ovaj **kostim** ima da ponudi. Vaš trenutak zavodljivosti počinje sada. Naručite danas i dozvolite nam da vam donesemo osećaj luksuza prava na vaša vrata!

Deklaracija

Model:	Čipkasti kostim kućne pomoćnice S/M veličine OBSES00685
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon Poliamid
Barkod:	5901688202937
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,42 KG
---------------	---------